News Release



2025.1.14

パートナーシップ協定を礎に希少な奈良県産いちごを使用 久世福商店×奈良県 宝石のような輝きと甘酸っぱい味わいのいちごジャム2種 数量限定発売

「久世福商店」、「St. Cousair(サンクゼール)」などの専門店を全国に約170店舗展開している、食品製造小売企業(食品SPA)の株式会社サンクゼール(本社:長野県飯綱町/代表取締役社長:久世良太)は、2025年1月13日(月)より、久世福商店公式オンラインショップにて「奈良県産いちごの古都華」(以下、古都華)、「奈良県産いちごのパールホワイト」(以下、パールホワイト)を発売いたしました。また全国の久世福商店店舗(一部店舗を除く)でも順次販売を開始しています。これらの商品は、奈良県の協力のもと原料を仕入れてサンクゼールが製造しており、今年で4回目の取り組みです。

まるでルビーのような輝き「奈良県産いちごの 古都華(ことか)」



奈良県生まれの高級いちご「古都華」を使用。古都華という名称は、「古都」である奈良の「華」となってほしいという願いを込め名付けられました。奈良県内でしか栽培することができず、その栽培の難しさから栽培農家も少ないため、とても希少性が高いいちごです。「古都華」の最大の特徴はその甘み。砂糖を控えめに素材を活かした配合で、いちご本来の豊かな味わいを楽しめます。ルビーを思わせるような真っ赤な見た目が美しく、トーストやヨーグルトと合わせると、さらに鮮やかな色彩がよく映えます。

■販売価格:700円(税込) ■容量:110g

まるでパールのような美しさ「奈良県産いちごの パールホワイト」



「パールホワイト」は数ある白いちごの中でも、ひときわ白いいちごです。希少性と高い品質を守るため、限られた農家でしか栽培されていません。白いままでもしっかり完熟しており、すっきりとした甘みが楽しめます。白く美しい見た目もさることながら、その最大の特徴は香りです。桃や花を思わせるような、春らしく優しい香りがふんわりと広がります。ジャムをスプーンですくってそのまま食べても、すっきりとした爽やかな甘みをお楽しみいただけますよ。

■販売価格:754円(税込) ■容量:110g

サンクゼールと奈良県のパートナーシップ協定

久世福商店を運営する株式会社サンクゼールと奈良県は、2017年9月、産業振興と地域活性化への貢献・協力を目的として、連携(パートナーシップ)協定を締結しました。以来、古都華やパールホワイトをはじめ奈良県産農産物を使った商品の販売等を行い、店舗を訪れる全国のお客様に奈良県産食材の魅力を広く発信してきました。一方で奈良県には、サンクゼールが良質な奈良県産農産物の仕入れを行うための支援をしていただき、サンクゼールと奈良県において、継続的に良好な関係を築いています。今年度は、観光振興や地域経済発展に関する他地域事例を視察する目的で奈良県経済労働委員会の皆様がサンクゼール本社に来社されました。

